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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS HAVI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, GOIÁS
MEGYÉBEN, GOIÂNIA VÁROSÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS SZERZETES RÉSZÉRE

Eljön az egyetemes Igazságszolgáltatás ideje.

Azért jöttem, hogy a legbűnösebbeket és legtökéletlenebbeket hívjam, hogy Jézus Szent és
Megdicsőült Szívének tiszteletére megkapják az utolsó esélyt az élő megtérésre és
megváltásra, mert kő kövön nem marad, és senki sem lesz képes arra, hogy ezt
megakadályozza.

Közel van az ítéletetek az egész mennyei és angyali világegyetem előtt, de ha jó lelkeim
továbbra is szívből, kötelezettség és megalkuvás nélkül imádkoznak, ígérem, hogy az utolsó óra
előtt segítséget nyújtok azoknak a lelkeknek, akik büszkeségükkel és tagadásukkal
beszennyezték Örök Atyám Szívét.

Őrangyalaimat küldöm segítségetekre, hogy a legnehezebb órákban, amikor a Föld intenzíven
megtisztul, ők vezessék lépteiteket és az összes imaközösséget, ahol a Legszentebb
Szentháromság megdicsőül.

Fogadjátok el a segítséget, amire szükségetek van. Igaz Egyházam, amely tele van egyszerű
apostolokkal, már teljesítette a neki megfelelő részt a Törvény és a tanítás előtt.

Ebben az anyagi világban senki sem mondhatja majd el magáról, hogy nem ismerte Isten Fiát,
azt, Aki eljön a felhőkön, és elhozza az igazságosság mérlegét és a jogart a büntetlenség és a
szenvedés ellen.

Isten Fia az Ő alázatosságának, elért alázatosságának mindenhatóságában fog eljönni, és nem
lesz senki, aki ne látná Őt eljönni mennyei ragyogásban és irgalmas Szeretetben.

A szentírások a gonoszok és kegyetlenek számára ismeretlen módon fognak beteljesedni.
De az Én szuverenitásom a Nagyobb Világegyetemhez tartozik, ahonnan Isten Dicsősége és az
Ő örökkévalóságának Királysága fog leszállni.

Készüljetek, tartsatok bűnbánatot és imádkozzatok fénylő szeretettel, hogy az emberi
borzalmak utolsó árnyai ne érintsék és ne befolyásolják szíveteket.

Aki nem alázatos és nem szelíd, az nem fogja elviselni. Ezért most, hogy van időtök mindent
visszafordítani, legyetek bölcsek, törekedjetek a közösségben és a tisztaságban való életre,
hogy védelem alatt legyetek az ellenfél és saját magatok beavatkozásától.

Az Én Békémet küldöm nektek, és az Én Békémet adom nektek. Nincs jobb dolog ebben az
életben, mint imádkozni és szolgálni.

Fogadjátok el az apokalipszis idejét, amelyen keresztülmentek, érezzétek magatokat Atyai
Szellemem védelmében, és ne vesztegessétek az időt és a teret félreértésekre. Ne legyetek
többé a múlt kapui, legyetek mérhetetlen és végtelen Irgalmasságom eszközei.
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Emlékezzetek arra, amit ma mondok nektek, ezek már az utolsó Tanításaim és Üzeneteim az
emberiségnek. Éljetek hitben, és lépjetek ki a kétségbeesés és a rendezetlen nyugtalanság
világából.

Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok Velem és legyetek éberek.

Keressetek Engem az Oltáriszentségben, és méltóak lesztek arra, hogy egy napon
visszatérjetek a Béke és Szeretet Országába.

Ma este megáldom azokat, akik nem érdemelnék meg áldásomat, hogy érezzétek
mindannyiótok iránti Szeretetem nagyságát.

A Békémet hagyom rátok, legyetek áldottak Isten Kegyelme alatt, köszönöm, hogy elkísértetek
Engem.

Megváltótok, Krisztus Jézus
 

Elías del Sagrado Corazón testvér:

Jézus Szentséges Szívének ragyogásában jött ide, és fényes és szeretetteljes Jelenlétét hat
angyal vette körül, akik kezükben egy Szentséget tartottak, amelyet fénytükörként vetítettek a
lényünkre.

És a Mester dolgozott bennünk, miután látta  mindannyiunk, a város és a bolygó szükségleteit.
 

 


